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Süre 40 dakikadır.Başarılar dilerim…

ALİ UZUN – Fen Bilimleri Öğretmeni
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| Bir karaciger hilcresi pes pese iig kez mitoz
bliinme gegiriyor.
Buna gére, bu hiicrenin kromozom sayi-
st degisimi asagidakilerden hangisi gibi
olur?

A) Kromozom sayisi

Tomitoz ~ 2.miioz + 3.miloz . Colnme

B) Kromozom sayisi

I SN SN
Tomitoz  2.mitoz  3.mitoz” Conme

©) Kromozom sayisi

I SR S o
Tmitoz * 2.mitoz * 3.mitoz” COUnMe

D) Kromozom sayisi

T

T.mitoz * 2.mitoz * 3.mitoz  Bolinme
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Tahtada yer alan kavramlar arasindaki bu-
ylkiiik iligkisi asagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmigtir?

A) Uzay > Evren > Giines Sistemi > Sa-
manyolu Galaksisi

B) Evren > Uzay > Samanyolu Galaksisi >
Glineg Sistemi

C) Samanyolu Galaksisi > Uzay > Giines
Sistemi > Evren

D) Uzay > Evren > Samanyolu Galaksisi >
Gunes Sistemi
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1. Diinya digindaki evren par- a. Nebula
gasidir.

2. Yildizlarin toplandigi farkli b. Takim yildizi
sekilli kimelerdir.

3. Yildizlan olugturan toz ve gaz ¢. Uzay
bulutlarina denir.

4. Gokyazinde yer alan yildiz d. Gok ada
gruplaridir.

Yukaridaki kavram ve ifadeler hangi segenekte
dogru eglegtirilmigtir?
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* Bulutlanin hareketlerini cekmek ve hava sicaklik-
larini 6lgmek igin yararlanilir.

» Uzaydaki gok cisimlerini ve yapisal 6zelliklerini
yakindan incelemek igin kullanilir.

+ Dinyanin her yerinde haberlesmeyi kolaylagti-
rirlar.

Yukarida kullanim alanlan verilen uzay teknolo-
jisi agagidakilerden hangisidir?

A) Uzay mekigi B) Uzay teleskobu
C) Uzay istasyonu D) Yapay uydu
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Gozlem evlerinin sehir merkezlerinden
uzakta kurulmasinin en énemli nedeni
asagidakilerden hangisidir?

A) Sehir merkezlerinin disinda 1sik kirliligi ol-
mamasi

B) Sehir merkezlerinin disinda cevre kirliligi
olmamasi

C) Sehir merkezlerinin diginda gurdltd kirlili-
gi olmamasi

D) Sehir merkezleri disinda insanlarin bu-
lunmamasi
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Bazi yapilar arasindaki iliski asagidaki gibi se-
matize ediliyor.

A~ e~ §0-

Sinir Sinir Beyin
hicresi dokusu Sinir sistemi
Buna gére;

|. Semadaki en kiclk yapi sinir dokusudur.

Il. Beyin, sinir dokusundan daha fazla hicre
barindirir.

Ill. Sinir sistemi organlardan, organlar dokular-
dan, dokular ise hucrelerden olusur.

sonugclardan hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz Il B)lvell
C)livell D) I, lvelll
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